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Planinarska tura Montaž 2753 i Viš 2666
SPVIstra organizira planinarski pohod  na Montaž i Viš. Pohod je predviđen za max 18  planinara HPS-a.

Organizator ture: 

Stanica planinarskih vodiča Istra (SPVIstra) za potrebe svih planinarskih društava u Istri 

Datum održavanja: 23/24.07.2016. godine (subota/nedjelja)

Cijena prijevoza: 250,00 kn po osobi, uključuje prijevoz sa 2 kombija
Mjesto okupljanja: Pula, parking kod Plodina, subota, 23.07.2016 u 4:00 sati, 

Noćenje: 
U Rifughio Corsi. 
Informativno: plaćanje  noćenja direktno u domu oko 10 eura ukljućeno 50% popusta (puna cijena je oko 20 Eura), Dom Rifughio Corsi je opskrbljen hranom i pićem. 
Zahtjevnost ture: kondicijski zahtjevna i tehnički zahtjevna
Potrebna oprema:standardna planinarska oprema za visokogorje u svim uvjetima (gojzerice, jakna, gamaše, rukavice, kapa, sunčane naočale, krema za sunce, dovoljno napitaka i hrane, energetske pločice, čeone svjetiljke, oprema za kišu, štapovi za hodanje. 
Obavezna su i kaciga, pojas, via ferrata set sa 2 karabinera,
 
Rok za prijavu:
Do popunjenja svih mjesta a najkasnije do 20.07.2016. godine na telefon glavnom vodiču Prijava je prihvaćena tek kada vodič potvrdi planinaru da je prihvatio njegovu prijavu, te dogovorenim načinom uplate od strane planinara u iznosu od 250,00 kn. Uplata se vrši po uputi glavnog vodiča 
Prijavom na turu svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istoj, da turi pristupa na vlastitu odgovornost, da posjeduje odgovarajuću planinarsku opremu te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana ture te odluka i uputa vodiča. 

Planirani tok ture: 


 Prvi dan:

Uspon od planine Pecol 1510m na Montaž, oko 3,5 h preko Pipanovih ljestava. Nakon spuštanja od 3 h, vozimo se 30min  do prijevoja Sella Nevea. Zatim 3 h uspon pješice do Rifughio Corsi 1874m.

Drugi dan:

Uspon na Viš -3,5 h preko ferate Anita Goitan, spust preko normalne staze -2 h do doma i silazak do Sella Nevea -2h
Napomene:
1 . Tura se otkazuje ako je vremenska prognoza loša ili ako su vremenski uvjeti takvi da ugrožavaju sigurnost sudionika ture.
2. Vodiči zadržavaju pravo promjene i izmjene ture na terenu ako se pokaže da subjektivne i objektivne opasnosti u planini onemogućavaju sigurno kretanje.

Potrebni dokumenti: 
Važeća osobna iskaznica ili putovnica za prelazak državne granice, planinarska iskaznica sa važećom markicom za 2016 godinu, važeća zdravstvena iskaznica 

Vodič: Marino Baćac, kao glavni vodič, marino.bacac@gmail.com , mob: 098 219447
 Pročelnik Stanice planinarskih vodiča Istra
      Saša Kardinar






1

