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PLANINARSKI IZLET – MOTOVUNSKI NOVAKI – KAŠĆERGA - PILOŠĆAK
                                 u subotu 18. srpnja 2020.
NA IZLET SE IDE OSOBNIM AUTOMOBILIMA.
Okupljanje –crkva Sv. Roka nedaleko sela Motovunski Novaki u 7:30  

OPIS IZLETA:
Okupljanje u 7:30 ispred crkvice Sv. Roka (420mnv) koja se nalazi nedaleko Motovunskih Novaki prema selu Kontići. Na izlet krećemo prema selu Kontići do mjesta Sveti Križ od kuda nam se pruža predivan pogled na Motovun, Kaldir i Motovunsku šumu. Nastavljamo dalje prema Kašćergi kroz nasade voćnjaka. Dolazimo ispred Kašćerge, i po želji idemo do centra mjesta ili odmah do male crkvice sv. Marije Snježne na vrhu Padova.. Nastavljamo dalje kroz selo Bravari sve do vrha Pilošćak (480mnv). Nakon kraćeg odmora, marende iz ruksaka, nastavljamo dalje cestom koja vodi prema selu Trviž. Prije Trviža skrećemo sa ceste i naglo se spuštamo do zaseoka Fideli, pa Packini. Slijedi potom uspon hrptom sve do vrha Mulov Brig (421mnv). Put nas vodi sve do ispod sela Kontići, gdje skrećemo i uspinjemo se ponovo do crkvice Sv. Roka, naše polazne točke.

Želja nam je upoznati planinare i sa središnjom Istrom te mjestom ispred crkvice Sv. Roka sa kojeg se u danima čiste atmosfere, mogu vidjeti svijetla Venecije, Dolomiti, Julijske Alpe i Učka. Jedinstveni doživljaj!
Ukupna duljina puta je oko 13,5 km, savladavamo oko 350m uspona. Ukupno hodanje traje oko 4,5 sati. Staza nije zahtjevna.
HRANA: Hrana iz ruksaka.
OPREMA: standardna planinarska oprema prilagođena vremenskim prilikama. Sa sobom uzeti zaštitu od sunca i dovoljno vode.
VAŽNE NAPOMENE

Svaki sudionik je dužan sam procijeniti vlastitu fizičku i psihičku spremnost za pohod, te ga svladava na vlastitu odgovornost. Molimo planinarsko ponašanje. Organizator pohoda  zadržava pravo izmjene programa u slučaju nepredviđenih okolnosti. 
Zbog izvanredne situacije uzrokovane COVID 19 virusom a sve u cilju zaštite zdravlja posebno skrećemo pozornost na pridržavanje sljedećih mjera :

– Pratite i primjenjujte mjere, preporuke i upute Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.

– Prilikom planinarenja i penjanja pridržavajte se preporučene sigurne udaljenosti. Posebno vodite računa o sigurnosnoj udaljenosti na prostoru kod planinarskih objekata, na grebenima i vrhovima. Ako je na nekom mjestu povećana gužva, pričekajte da se prostor očisti ili potražite neko drugo sigurno mjesto u blizini.

– Izbjegavajte rukovanje, zagrljaje, pijenje iz tuđe boce, jedenje iz zajedničke posude i slične vrste bliskih kontakata.

– U ruksaku ponesite zaštitnu masku i sredstvo za dezinfekciju. Koristite masku za nos i usta ako se zbog prve pomoći trebate približiti osobi na udaljenost manju od preporučene.

– Gdje god je moguće perite ruke, vodite računa o osobnoj higijeni i zdravlju.

– Ako niste potpuno zdravi ili ste bili u kontaktu sa bolesnom osobom, ostanite kod kuće.
PRIJAVE najkasnije do petka 17.07.2020. – vodiču na tel 097 708 7081
Organizator:
HPD “PLANIK“ – podružnica Poreč

Vodič:

Goran Šepić
mob.
097 708 7081
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