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Vihoraški put, Bijele stijene

U nedjelju 20.rujna 2020.godine
Bijele i Samarske stijene su strogi rezervat od 1985 godine i nalaze se u središnjem dijelu Velike Kapele. Vihoraški put spada u jednu od najljepših staza u Hrvatskoj.        

Prijevoz- osobnim automobilima                                                                                      
Okupljanje- stanica Ina  pred tunelom Učka , 7.00 sati                                                                                                                                                                                          Opis - Dolazimo do Mrkoplja starom cestom  preko Gornjeg Jelenja, Tuka i nastavljamo makadamom do 13-og km ceste  Mrkopalj- Jasenak. Tu počinjemo uspon prema Vihoraškom putu, Natašin dol, Ljuska, vrh Bijelih stijena ...  Nakon vrha imamo dvije opcije ili  do doma Dragutin Hirtz ( nekih 20 min) gdje postoje stolovi ili povratak sa vrha na cestu i prema autima.  

Predviđeno trajanje ture je nekih 7 sati.

Težina - zahtjevna sa dosta pomaganja rukama, lakšeg penjanja i otpenjavanja,.ali konop će stalno biti u  pripomoći ako zatreba...    

Hrana - iz ruksaka.                                                                                                                                                                                                                                                      Prijava - do subote 19.09.2020 kod vodiča  Marino Baćac , tel 098219447, mail. marino.bacac@gmail.com                                                                                        
Napomena - Sudionici ture dužni  su pridržavati se uputa vodiča i pristupaju na vlastitu odgovornost.

Vodič – Marino Baćac   

